

國立高雄餐旅大學  
「因應嚴重特殊傳染性肺炎」第 37 次緊急應變小組會議記錄

時間：111 年 01 月 11 日(星期二)中午 12 點 20 分

地點：行政大樓 6 樓國際會議廳

主席：陳校長敦基

出席人員：李副校長一民、劉主任秘書維群、粘教務長振和、謝學務長文欽、沈總務長進成請假(劉副總務長聰仁)、蕭研發長登元、掌國際長慶琳、石圖資長岳峻、林軍訓室主任聲孚、廖產學中心主任漢雄、鍾中心主任潤華、侯主任曉憶請假(吳組長德偉)、陳主任美瑜、馬主任彩萍、餐旅學院劉院長秀慧、國際學院王院長美蓉請假、廚藝學院曾院長裕琇、觀光學院張院長德儀、陳組長韶華、楊護理師心儀、林護理師依潔。

列席人員：黃學生會會長奕杰、蔡學生會副會長明瑄、吳學生會副會長怡昕、鄭學生議會議長羽荷請假、何學生議會副議長亭霆。

紀錄：林護理師依潔

議程：

主席致詞：國內疫情有擴散的趨勢，Omicron 是全球無法避免的，中央流行疫情指揮中心也很努力地在防範，現在警戒狀態也就變得比較趨嚴，在趨嚴的管理之下會帶來許多不便，但因狀況是緊急的，故需非常謹慎面對，我們也必須配合中央流行疫情指揮中心及教育部政策做好相關防疫措施，現在在學校上課要全程佩戴口罩，目前也需逐步做些準備，設想相關因應辦法配合相關防疫措施，請體健中心做工作報告相關說明，另請人事室針對教職員工鼓勵接種 COVID-19 第三劑疫苗。

工作報告  
體健中心

居家隔離、居家檢疫及自主管理情形						
	居家隔離		居家檢疫		自主管理	
	本國籍	已完成	7人	已完成	225人	已完成
隔離中		0人	檢疫中	0人	管理中	0人
合計		7人	合計	225人	合計	560人
境外生	已完成	1人	已完成	244人	已完成	24人
	隔離中	0人	檢疫中	0人	管理中	0人
	合計	1人	合計	244人	合計	24人

(統計至11/1/10)

居家隔離、居家檢疫及自主管理情形						
	居家隔離		居家檢疫		自主管理	
	本國籍	已完成	2人學生 (108-2與確診海軍人員 接觸4/19-5/2結束) 4人 (109-2至諾富特飯店實 習4/30-5/14) 1人 (109-2至普興案1289足 跡重疊健身房5/15-5/25)	已完成	8人教職員(108-1寒假陸港澳旅遊) 14人(108-2香港實習) 189人(108-2實習返國) 1人(108-2交換生返國7/13-7/27結束) 1人(108-2實習返國7/18-8/1結束) 11人(109-1返台) 1人(110-1返台8/24)	已完成
隔離中		0人	檢疫中	0人	管理中	0人
合計		7人	合計	226人	合計	560人
境外生	已完成	1人 (109-2至諾富特飯店 實習4/30-5/14)	已完成	21人(108-1港澳生返國) 7人(108-2實習返國) 1人(108-2入境本國就醫5/14-5/28結束) 5人(109-1實習返國) 114人(109-1境外生返臺) 3人(109-2境外生返臺) 93人(110-1境外生返臺)	已完成	14人(108-1經陸港澳轉機) 4人(108-2造訪11個警戒區) 1人學生 (108-2去過29個景點0414後) 4人學生 (108-2 曾與疑似確診個案接觸4/21-0504) 1人(8/8印尼返台)
	隔離中	0人	檢疫中	0人	管理中	0人
	合計	1人	合計	244人	合計	24人

一、每日定期追蹤，居家隔離、檢疫及自主管理情形：暫無居家隔離及自主健康管理之學生。

二、針對全校學生進行 COVID-19 疫苗注射施打情形調查，調查報告摘要如下：

12 月 6 日起進行全校疫苗施打調查，一、二年級在體育課時間請任課老師詢問班上同學第一、二劑施打人數，三、四年級請衛生股長詢問班上同學第一、二劑施打人數，做最新疫苗統計數據，統計數據更新如下：

110-1 學期疫苗調查-總人數/總平均率					
(日四技/二技/各 1, 2, 3, 4 年級)					
(進二技各 1, 2 年級)					
(進四技各 1, 2, 3, 4 年級)					
	人數	第 1 劑	第 2 劑	第 1 劑施打率	第 2 劑施打率
二技、四技一	779	722	590	92.86%	76.74%
四技二	758	664	510	87.60%	67.28%
四技三	291	266	230	91.40%	79.05%
四技四	396	325	249	82.20%	62.87%
進四技一、二、三、四	658	548	398	79.59%	54.55%
進二技一	98	69	60	87.34%	75.95%
五專	243	224	169	92.18%	69.54%
總人數/總平均率	3223	2818	2206	87.43%	68.44%

依目前實際統計數據，目前學校學生施打率第一劑為 87.43%，第二劑施打率為 68.44%，健康中心仍會請各班衛生股長再次宣導疫苗施打對新冠肺炎防治的重要性，請同學盡快完成兩劑疫苗的接種。

Omicron 已逐漸取代 Delta 病毒成為主要感染病毒來源，國內已發生 Omicron 的本土感染病例；依據指揮中心 1 月 9 日記者會公告 1 月 9 日起至 01 月 24 日，國內仍維持二級警戒，加嚴戴口罩等防疫措施(如附圖)，調整相關規定包括運動、唱歌、拍照及直播等談話性質工作或活動的正式拍攝或進行時，恢復為須戴口罩，但外出時有飲食需求，得免戴口罩；餐飲場所須實聯制、量體溫、宴席不得逐桌敬酒敬茶。本校將配合指揮中心依據教育部因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫管理指引，滾動式修正本校防疫措施。

三、

1月9日起至1月24日

## 維持疫情警戒標準為第二級

### 二級警戒措施

- 戴口罩規定加嚴，除少數例外情形(如下表)，外出全程佩戴口罩
  - 運動、唱歌、拍照及直播、錄影、主持、報導、致詞、演講、講課等談話性質工作或活動之正式拍攝或進行時，恢復為須戴口罩
- 營業場所及公共場域(含交通運輸)應嚴格遵守：實聯制、量體溫、加強環境消毒、員工健康管理、確診事件即時應變
- 賣場、超市、市場加強人流管制：室內空間至少1.5米/人(2.25平方米/人)，室外空間至少1米/人(1平方米/人)；不開放試吃
- 餐飲場所：落實實聯制、量體溫、提供洗手設備及消毒用品；宴席不得逐桌敬酒敬茶

符合以下例外情形者，得免戴口罩

<ul style="list-style-type: none"> <li>■ 農林漁牧工作者於空曠處(如：田間、魚塢、山林)工作</li> <li>■ 於山林(含森林遊樂區)、海濱活動</li> <li>■ 於溫/冷泉、烤箱、水療設施、三溫暖、蒸氣室、水域活動等易使口罩潮濕之場合</li> <li>■ 外出時有飲食需求，得免戴口罩</li> <li>■ 於指揮中心或主管機關指定之場所或活動(例如：藝文表演/劇組/電視直播等演出人員正式拍攝演出時、運動競賽之參賽選手及裁判於比賽期間等)，如符合指揮中心或主管機關之相關防疫措施，得暫時脫下口罩</li> </ul>	<p>左列場合得免戴口罩，但應隨身攜帶或準備口罩，且如本身有相關症狀或與不特定對象無法保持社交距離時，仍應戴口罩</p>
---	--

中央流行疫情指揮中心 2022.01.09

## 國內疫情通報 | 2022年01月10日

累計確診 **17,393** 累計114例移除為空號 累計死亡 **850**

### 本日疫情通報

**本土個案 6** 今日新增本土個案為2例男性、4例女性，年齡介於未滿10歲至40多歲；詳如新聞稿附件。

**境外移入 26** 今日新增境外移入個案為14例男性、12例女性，年齡介於未滿5歲至70多歲，分別自美國(11例)、印尼及緬甸(各2例)、尼泊爾、比利時、冰島、厄瓜多、英國、義大利、菲律賓、丹麥、南非、法國及芬蘭(各1例)移入。入境日介於去(2021)年12月26日至今(2022)年1月9日；詳如新聞稿附件。

**死亡個案 0** 確診個案中無新增死亡。

**國內疫情統計** 截至目前國內累計17,393例確診，分別為2,704例境外移入，14,635例本土病例，36例敦睦艦隊、3例航空器感染、1例不明及14例調查中；新增1例空號病例，累計114例移除為空號。

**秘書室工作報告:** 寒假期間本校將有系所及系學會規劃辦理冬令營，因將有校外高中學生等參與，在此請辦理冬令營之系所及系學會做好相關防疫措施。

**教務處工作報告:** 無

**學務處工作報告:** 關於冬令營活動，於去年也有類似情況，各系所都陸陸續續提出申請，但到最後因為疫情而有變化。因為主辦單位為各系學會，站在學校輔導的立場，只能提醒他們審慎思考。當時只有一個系有舉辦，其他系則都取消了。今年也請各系學會多斟酌，學校這邊也會多了解，若疫情有甚麼變化，會盡快將訊息告知系學會。除非疫情有不同的等級，要不然只能提醒多注意。今年各系冬令營舉辦日期為1月21日至1月28日之間。

**校長指示:** 依目前規範1月9日起至01月24日，國內仍維持二級警戒，若於1月24日前舉辦之冬令營則依現行防疫規範趨嚴辦理，1月24日後，若有進入第三級警戒，則需停辦活動。請學生會及學務處跟各系學會宣導，若進入三級警戒則取消活動，活動期間應落實實名制及全程配戴口罩。

**總務處工作報告:** 無

**研發處工作報告:**仍有很多師生關心7月海外實習的課程，全校海外實習的部分還是需要提案到防疫會議決議後才做正式的開放，目前以宣導同學留在國內實習為優先，海外實習的運作，我們跟國際處一直在持續進行當中，很多國外的實習名額其實到目前為止，皆回覆無法明確告知能夠提供名額。請各位主管轉知若有相關問題或需了解更詳細資訊，可至研發處，本處會給予詳細說明。

**國際事務處工作報告:**於一、兩個月前已將海外實習相關時程的 SOP 中、英文版，放於相關網址及分享給各個學院，我們也密切的在注意姊妹校的狀況及聯繫，我們在先前的線上招生、交換生的面試都還是有進行，但仍有告知三月份會滾動式的按照最新的情況給資訊及討論。

**校長指示:**因目前不確定性還是很大，等過完年後的防疫會議應可了解更明確的狀況，等三月真的狀況有趨緩的話，研發處、國際處，與過去實習的單位都保持聯繫，也馬上能上手，應可做完善的因應。

## **貳、提案討論:**

案由一：因應國內二級警戒持續由1月9日至01月24日(星期一)，研擬校園門禁管制措施，提請討論。

說明:因應目前仍為二級警戒，故本校校園除洽公及學習性、計畫性、公務性之活動比照疫情前的管制措施辦理外，校園仍暫不開放民眾運動。

**【提案單位：總務處、體健中心】**

決議：目前國內仍維持二級警戒，校園仍暫不開放民眾入校運動，另外附加決議，針對洽公及學習性、計畫性、公務性活動之校外人士，需掃 QR Code，執行實名制紀錄。

案由二：寒假期間召開防疫緊急應變會議，是否比照行政會議，以視訊會議方式進行開會，提請討論。

**【提案單位：體健中心】**

決議：照案通過。

參、臨時動議：無

肆、散會： 13 時 00 分。